

佛特即热式电热水器迎“十一”大酬宾

随着又一个“十一”长假的到来,佛特即热式电热水器在洛阳市场已走过了数年的辉煌历程,佛特人自始至终一直坚持走创新之路,不断开发出更先进、更具人性化的电热水器,服务于洛阳广大的消费者,同时,也得到了新老客户的好评。

佛特产品凭借过硬的技术优势,实现产品的持续创新,以品牌影响力带动市场的快速增长,以产品的更新和产业链的有机延伸

促进企业迅速稳定扩张,持续提升佛特即(速)热式电热水器在市场上的竞争力,佛特恒温型即热式电热水器自投放市场以来,更加受到广大消费者的喜爱。

金秋十月,佛特公司特举行优惠月活动,购佛特任意一款即热式电热水器即有时尚礼品相送(特价机除外),佛特隆重推出即热式电热水器 8A 型,每台仅售 980 元。

佛特即热式电热水器型号多,品种全,价

格实惠,质量可靠。

销售地址:唐官家市场佛特专卖、道北聚客隆厨卫一条街中段佛特电器、百年家居、联盟路雅赛城对面佛特专卖、同乐寨建材市场佛特专卖、南昌路绿鲜超市等及各县区均有销售。

网址:www.myfote.com

咨询热线:62622993

团购热线:13014736283

电视机 预防爆炸三要点

电视机爆炸例子其实并不少,如何才能有效地预防电视机爆炸呢?您需要注意以下几个要点:

一、注意电视机使用环境是否安全。

不要将电视机放置在热源附近和很潮湿的环境中,以免引起高压打火。更不要将电视机放置在易燃易爆物品旁使用,因为电视机在开关机时,会产生接触火花,加上机内的高压在产生和消失的瞬间都会产生静电释放,在易燃易爆的环境中使用时是十分危险的。

二、不要带故障收看电视。

当电视机出现异味、冒烟、光栅异常、机内有打火声或火光时,应立即关机并及时送专业维修部修理。在更换关键性并带有安全标志的原件时,必须用原厂家认可的、质量可靠的、有安全保障的原件。如换上劣质器件,将对电视机的安全性能造成极大的威胁,埋下危险的隐患。

三、正确使用和维护电视机。

雷雨天气是一个短时的过程性天气,来势猛,损害大,范围广,所以,在强雷雨来临时应关闭电视机,并拔掉电源和有有线电视插头。对于没有有线电视的,在架设室外天线时一定要选择远离供电线路的位置,特别要远离高压线。

有的人在看完电视后喜欢把电视机罩起来,以防灰尘侵入,在此要特别提醒大家的是,在收看电视后一定不要刚一关机就立即罩上防尘罩,因为电视机在开机使用的情况下,要产生大量的热量,一旦关机后马上罩上防尘罩,就阻隔了电视机内的热量散发,对电视机会产生不良影响,最好在关机后 20 分钟左右罩上防尘罩。

家电四大件这样摆放更健康



您知道吗?家电摆放的好坏与我们的健康密切相关,由于家电有电磁波辐射,如果摆放不正确长期使用易影响健康。

液晶电视

液晶电视最常见的摆放方式,就是置放在电视矮柜上。这时一般要选择比液晶屏幕长 2 至 3 倍的电视柜,把电视放在中间,而高度需要在 70 厘米以上。由于电视柜有一定的厚度,而液晶电视很薄,所以当房间面积有限时,唯有壁挂才能真正节省空间,让室内整体感觉更为简洁。这里要留意的是,壁挂既美观又省空间,但它安装时必须加安全锁、螺丝固定,只要施工得法,这会比放在电视柜上还要安全,因为放在电视柜上,可能会有向前倒的危险。同时,壁挂的液晶电视一定要与墙壁留有合适的距离,壁挂必须预留 3 厘米~8 厘米的空间,让电视机散热,否则很容易使机器过热而损坏面板。

洗衣机

洗衣机不能放在容易被阳光暴晒的地方,或者是相对来说比较潮湿的地方。目前很

多人都将洗衣机摆放在卫生间内,除了节省必要的空间外,也认为洗涤方便并且清洁起来也十分方便。不过由于卫生间空间狭小,湿度较大,所以将洗衣机摆放在卫生间中一定要注意防潮,千万不要以为洗衣机跟水打交道就忽视其防潮的问题。

电冰箱

应将电冰箱摆放在环境温度低且通风良好的位置,要远离热源,避免阳光直射。摆放冰箱时,其顶部、左右两侧及背部都要留有适当空间,以利于散热。

空调

日常生活中,很多人喜欢把空调对着床头摆放,认为这样能发挥空调的最大作用,其实这是错误的。正确的做法是,将空调放置在卧室进门的左手边位置,同时避免空调的风直接吹向床铺。尤其是老人和孩子的卧室,更应注意。还有一点需要注意的是,空调的转动会制造声煞,特别是在夜晚,避免空调声煞的最好方式是选择静音空调,经常对空调进行维修保养,避免出现漏水的情况。(花花)

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa 统计全球排名 1.7 万,日均 IP 量 8 万,日均 PV 量 120 余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超 26 万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团 22 楼